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З метою  виконання вимог уніфікованих  клінічних протоколів медичної 

допомоги та міжнародних клінічних протоколів при лікуванні патології м’язевої 

та периферійної нервової систем (Настанова 00781 «Радикулопатії  та 

полінейропатії», «Протокол надання медичної допомоги хворим із 

травматичними ушкодженнями периферичних нервів» та інші), та з урахуванням 

вимог  Табеля оснащення обладнанням, медичною технікою та виробами 

медичного призначення кабінету функціональної діагностики ДУ «ТМО МВС 

України по Черкаській області», затвердженого наказом МВС №728 від 

31.08.2018 року. 

Якісні та технічні характеристики заявленого предмету закупівлі 

визначені для високоефективного, неінвазивного визначення функціонального 

стану скелетних м’язів та периферичних нервів, діагностики причин м’язової 

атрофії, плексопатії попереково-крижового або плечового сплетення, моно- або 

полінейропатії. Основні сфери застосування: неврологія, нейрохірургія, 

ортопедія та травматологія. 

Визначення очікуваної вартості по даній закупівлі з урахуванням 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі обумовлено 

статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета 

закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних 

закупівель, Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 (із 

змінами). 
Також застосовувався метод порівняння ринкових цін, що базувався на 

зборі та аналізі цінової інформації з реального ринку, комерційних пропозицій 

постачальників подібних товарів, на аналізі реальних угод на відповідному 

ринку, з урахуванням індексу цін та аналізу загальнодоступної інформації про 

ціни постачальників апаратури для медичної діагностики, що містяться у 

відкритому доступі.  
 


